



Початкова школа "Первоцвіт" Львівської міської ради

79066, Львів, вул. А. Манастирського, 9,
тел.: (032) 222 33 42, e-mail: sc.pervocvit@gmail.com

17.12.2021р. № 201

Рецензія на освітньо-професійну програму «Початкова освіта. Інформатика в початковій школі» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Кваліфікація: Бакалавр початкової освіти. Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти.
Вчитель інформатики в початкових класах закладу загальної середньої освіти.

Освітньо-професійна програма – це документ, що визначає перелік компетентнісних, кваліфікаційних, організаційних, навчальних й наукових вимог до підготовки бакалаврів початкової освіти спеціальності 013 «Початкова освіта» у галузі 01 «Освіта / Педагогіка».

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 013 Початкова освіта орієнтована на сучасні наукові досягнення в галузі початкової освіти, інноваційні методики навчання в початковій школі, специфіку організації освітнього процесу в закладах загальної середньої освіти для реалізації Концепції Нова українська школа.

Заслуговує уваги те, що ОПП передбачає вивчення теоретичних і практичних курсів з циклів загальної, професійної та практичної підготовки, спрямованих на формування загальних і фахових компетентностей; дисципліни вільного вибору забезпечують розвиток індивідуальних пізнавальних здібностей та особистісно зорієнтовану професійну підготовку фахівців.

Викладання навчальних дисциплін здійснюється в лабораторіях (навчально-наукова лабораторія Нової української школи, науково-навчальна лабораторія музейної педагогіки) і спеціалізованих кабінетах, які оснащені належним технічним обладнанням.

Для проведення практичних робіт, інформаційного пошуку й обробки результатів досліджень наявні спеціалізовані комп'ютерні класи Університету з необхідним програмним забезпеченням та необмеженим відкритим доступом до мережі «Інтернет». Для практичного складника освітньої програми укладено угоди про проходження всіх видів практик у загальноосвітніх закладах середньої освіти м. Львова.

Навчання побудоване на дослідницьких засадах сфери початкової освіти, має акцент на розширене вивчення методик початкової освіти, практико-орієнтовану спрямованість, що реалізується шляхом різних видів практик. Випускники матимуть можливість працювати за фахом у закладах (установах, організаціях) початкової освіти згідно з чинною редакцією «Класифікатора професій» за ДК 003:2010:2331 Вчитель початкових класів закладу середньої освіти.

Вчитель інформатики у початкових класах закладу загальної середньої освіти.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма сприятиме забезпеченню відповідного рівня кваліфікації здобувачів і може бути рекомендована до використання у процесі підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 013 «Початкова освіта».

Рецензент:

директор закладу загальної середньої освіти
школи «Первоцвіт» м. Львова
Іванівна



Мельник Христина